



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Экс-гонщик СК «Турбина» приговорен к реальному лишению свободы за применение насилия в отношении представителя власти

Артем Водяков признан виновным в нанесении побоев сотруднику ГИБДД

17 марта 2010 года Балаковский районный суд вынес приговор экс-гонщику спортивного клуба «Турбина» Артему Водякову, который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия не опасного для жизни или здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Уголовное дело расследовалось следственным отделом по городу Балаково следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Саратовской области.

Следствием и судом установлено, что 11 октября 2009 года Водяков в состоянии алкогольного опьянения управлял автомобилем ВАЗ 211230. На перекрестке улиц Чапаева и Коммунистической города Балаково на транспортное средство обратил внимание автопатруль роты ДПС ГИБДД УВД по Балаковскому муниципальному району. Правонарушитель, услышав законные и обоснованные требования сотрудников ГИБДД остановиться, проигнорировал их и попытался скрыться. Однако вскоре автомашина была остановлена.

При задержании Водяков оказал сопротивление инспектору ГИБДД и причинил представителю власти, находившемуся при исполнении своих должностных обязанностей, телесные повреждения, а также повредил форменный бушлат.

Собранные следствием доказательства признаны судом достаточными для вынесения



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

обвинительного приговора. Водякову назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении.

18 Марта 2010

Адрес страницы: <http://saratov.sledcom.ru/news/item/803417>